



Памятка для родителей «Детский травматизм в летний период»



Уважаемые родители, задумайтесь!

По данным ВОЗ, ежедневно во всем мире в жизнь более 2 тысяч семей входит горе из-за гибели ребенка по причине неумышленной травмы или несчастных случаев, которые можно было бы предотвратить.

Ежегодно по этой причине погибает более 1 млн детей и молодых людей моложе 18 лет.

Более 3 млн детских травм регистрируют ежегодно медицинские учреждения России. Таким образом, в больницы в связи с травмами обращается каждый восьмой ребенок в возрасте до 18 лет.



www.kabakovo.ucoz.ru